

Гастроли М. И. Царева

21 и 22 апреля в гор. Кирове состоялись гастроли артиста Московского Государственного Академического Малого театра, народного артиста СССР М. И. Царева. Он выступил в спектакле Кировского областного драматического театра «Крылья» А. Корнейчука, в ведущей роли секретаря обкома Ромодана.

М. И. Царев — один из крупных мастеров советского театрального искусства. Около 20 лет работает он в Малом театре. Им созданы яркие образы в постановках классических произведений (Чапкий в «Горе от ума» А. С. Грибоедова, Дон Сезар де Базан в пьесе В. Гюго «Рюи Блаз» и других), а также в пьесах советских драматургов. К числу образов наших современников, созданных артистом, относится и образ Ромодана. Простота и естественность, жизненная правдивость отличают

исполнение этой роли Царевым. Ромодан в его изображении — это человек большого ума, твердой воли, пытливо взглядающийся в жизнь, чуткий и внимательный к людям.

Кировские зрители горячо приветствовали М. И. Царева. Отрадно, что спектакль в целом шел на более высоком уровне.

В областном отделении ВТО М. И. Царев встретился с работниками кировских театров. Он рассказал о своем творческом пути, о работе Малого театра, ответил на многочисленные вопросы. Прочтенные им произведения Некрасова, Маяковского и Щипачева, монологи из пьес Шекспира и Грибоедова свидетельствовали о большом мастерстве художественного чтения, которым владеет М. И. Царев.

Вл. ЗАБОЛОТСКИЙ.

Кировская правда № 4 АПР 1958